В соответствии со статьёй 39 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2007 № 74-ФЗ и приказами Росстата от 27.12.2019 № 815 «Об утверждении формы федерального статистического наблюдения с указаниями по её заполнению для организации Федерального агентства водных ресурсов федерального статистического наблюдения об использовании воды», от 12.03.2020 № 118 «О внесении изменений в форму федерального статистического наблюдения 
№ 2-тп (водхоз) «Сведения об использовании воды», утвержденную приказом Росстата от 27.12.2019 № 815», все респонденты (водопользователи), включенные в перечень, обязаны представить сведения об использовании воды по форме федерального статистического наблюдения № 2-ТП (водхоз) за 2022 год с применением программного обеспечения «ИАС «2-ТП (водхоз)» – Модуль респондента (версия 3.5).

Инструктивные материалы по работе с установленным Модулем респондента расположены в меню модуля: пункт «Справка» - «Помощь».

Бланки формы 2-ТП (водхоз) заполняются на основании результатов учета забираемой и сбрасываемой воды. Порядок ведения собственниками водных объектов и водопользователями учета объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных вод и дренажных вод, их качества утвержден приказом МПР России от  09.11.2020 № 903.

К сведениям об использовании воды в обязательном порядке прилагаются:

1. Пояснительная записка, в которой необходимо отразить причины отклонений на 10 и более процентов данных об использовании воды за 2022 год по сравнению с данными за 2021 год;

2. Страницы разрешительного документа на право пользования водным объектом с регистрационным номером, датой регистрации и допустимыми объемами водопользования;

3. Информационное письмо об учете в Статрегистре России.

Для предприятий, имеющих сброс сточных вод в поверхностные водные объекты:

Сведения о среднегодовой концентрации загрязняющих веществ в сточных водах в 2022 году и причину отклонений на 10 и более процентов по сравнению с 2021 годом по каждому веществу.

Предприятия, которые принимают использованную (сточную, ливневую) воду для очистки, в графах 12-24, 42-43 (строки 1-15) Раздела 1, представляют объемы принятой воды по каждому отчитывающемуся поставщику с указанием номера ГУИВ в графе 7.

Объемы полученной/переданной воды, должны быть согласованы с поставщиками питьевой воды и получателями сточных вод.

Первичные статистические данные предоставляются респондентами субъектам официального статистического учета лично или через представителя в форме электронного документа по телекоммуникационным каналам связи (в том числе с использованием государственных информационных систем субъектов официального статистического учета), а также лично или через представителя на электронном носителе (оптический диск CD или DVD, флеш-накопитель USB). 

В случае предоставления первичных статистических данных на бумажном носителе такие данные предоставляются респондентами субъектам официального статистического учета лично или через представителя, или в виде почтового отправления с описью вложения. 

Сведения об использовании воды по форме 2-ТП (водхоз) представляются по следующим адресам:
Краснодарский край:

350020, г. Краснодар, ул. Красная, 180, кабинет 115
эл. почта: 2tp-kk@mail.ru
тел. для справок 8 (967) 652-69-82, 8 (861) 259-92-40
для водопользователей гг. Новороссийск, Анапа, Геленджик

353900, г. Новороссийск, ул. Рыбацкая, 1, кабинет 5

тел. для справок 8 (962) 862-14-63

Ставропольский край:

355037, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Шпаковская, 72-А 
эл. почта: 2tp-sk@mail.ru
тел. для справок 8 (8652)74-13-26, 77-46-03
Карачаево-Черкесская Республика:

369000, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, ул. Гагарина, 17

эл. почта: 2tp-kchr@mail.ru
тел. для справок 8 (87822) 6-34-10
Республика Адыгея:

385000, г. Майкоп, ул. Гоголя, 2, подъезд 5, 1 этаж
эл. почта: 2tp-ra@mail.ru
тел. для справок 8 (8772) 52-18-42

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, а также статьей 3 Закона Российской Федерации от 13.05.1992 № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической отчетности».









